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Корисничко упатство за web апликацијата за Физички 
лица 

 

1. (Прва) Најава 
 
За да ппшнете сп рабпта преку пваа страна пптребнп е да се сте пријавен кприсник на 
системпт за електрпснкп банкарствп на банката, да имате кприснишкп име, активаципнен 
кпд и тпкен.  
Отвпрете интернет пребаруваш и внесете ја следната адреса 
https://ibank.com.mk/PeregrineRetail  (адресата за прпдукција ќе се измени).  
 

 
Слика 1 

 

При првата најава кприсникпт мпра да нарави активација. Активацијата се прави преку 
линкпт Активација на кприсник.  

https://ibank.com.mk/PeregrineRetail
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Слика 2 
 

Кприсниците се пријавуваат за рабпта сп електрпнскп банкарствп преку щалтерите на 
банката. При пријавуваое пд банката дпбиваат кприснишкп име, активаципнен кпд и 
тпкен. 
Активацискипт кпд се кпристи самп при првата најава т.е. при активација на прпфил и вп 
тпј шекпр кприсникпт си внесува прпизвплна лпзинка.  
За секпја следна најава мпра да внесе кприснишкп име, лпзинка и тпкен.  
 
Пп успещна најава се птвпра првата страна Мпи сметки. 
На следната слика ппищани се пснпвните делпви пд кприснишкипт интерфејс. 
 

 
Слика 3 
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На врвпт на страната се сместени следните елементи:  
Излез - кппше за излез пд апликацијата,  
Ппмпш -  линк за ппмпщ, тука мпжете да најдете сппдветен пдгпвпр на Ващите пращаоа 
Макепнски / English – линк за избпр на јазик за рабпта, сп клик на сппдветнипт линк се 
менува јазикпт на апликацијата без да се пдјавувате пд апликацијата. 
 
Рабптеоетп на страната е прганизиранп преку хпризпнталнптп мени: 
Дпмашна страна  - пснпвна страна за рабпта 
Трансакциски сметки – инфпрмации за спстпјба и прпмет вп перипд и извещтаи 
ппврзани сп трансакциските сметки 
Деппзити и штедеое - инфпрмации за спстпјба и прпмет вп перипд за Ващите щтедни 
сметки 
Платежни картички - нфпрмации за спстпјба и прпмет вп перипд за Ващите платежни 
картишки 
Плаќаоа  - избпр на пперации за плаќаое, налпг ПП30 и ПП50, налпг за купппрпдажба на 
девизи 
 
Сп цел да се плесни рабптата сп ппвеќе сметки и картишки кпга се напдате на некпе пд 
јазишиоата Трансакциски сметки, Штедни влпгпви и Платежни картици, вп деснипт агпл 
на апликацијата преку стрелките гпре/дпле мпжете да ги листата сметките сппдветнп 
трансакциски, щтедни влпгпви или платежни картишки и да ја видите спстпјбата за 
сметката.  
 

 
Слика 4 

 

2. Домашна страна (Мои сметки) 
  
Мпи сметки е првата страна кпја се птвпра пп успещна најава. Нуди преглед на сите Ващи 
сметки пријавени за рабпта преку електрпнскп банкарствп и пснпвни инфпрмации за 
секпја сметка: спстпјба и изнпс и датум на ппследна прпмена. 
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Слика 5 

 
 
На пваа пснпвна страна се напдаат кппшиоа за навигација кпн страната за: 

 Прпмена на лпзинка и  

 страната за преглед на Курсна листа.  
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3. Трансакциски сметки 
 
Функципналнпсти ппврзани  сп Ващите трансакциски сметки се дпстапни преку јазишетп 
Трансакциски сметки.  
 

 
Слика 6 

 

 Спстпјба  - пп избпр на сметка пд листата на сметки се птвпра страната Сумарни 
ппдатпци на кпја се напдаат следните инфпрмации: Спстпјба, Дпзвпленп 
прешекпруваое, Резервирани средстава, Каматна стапка и ппследни прпмени ппврзани 
сп сметката какп на пример изнпс и датум на ппследен прилив, изнпс и датум на 
ппследна плата (слика 7). 

 Прпмет вп перипд - прикажани се сите трансакции. Преддефиниран е прегледпт за 
перипд пд еден месец . Преглед на трансакции мпже да правите за прпизвплен перипд 
сп избпр на Датум пд и Датум дп вп филтерпт (слика  8). 

 Денешни налпзи – преку пваа страна гп пратите статуспт на налпзите вп банка, 
приливите и пдливите на Ващата сметка за текпвнипт ден (слика 9). 

 Резервирани средства – пвде се прикаживаат резервациите пд дебитни картишки, 
резервации направени пд треан налпг или резервации пд кредит. 

 Извештаи – преку пва мени  мпже да гп пешатите или зашувате прегледпт пд Налпзи 
или Прпмет вп перипд вп следниве ппции за рабпта: Експпрт вп PDF, Експпрт вп ZIP 
(PDF) и Експпрт вп ZIP (Excel). 
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Слика 7 

 

 
Слика 8 
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Слика 9 

 

 

4. Депозити и штедење 
 
Преку јазишетп Деппзити и щтедеое имате преглед на щтедните сметки,прпшени и 
непрпшени щтедни сметки, вп дпмащна валута и други валути. 

 Спстпјба -  мпже да прегледате сумарни ппдатпци за пдредена сметка, 
мпменталната спстпјба, ппследна прпмена, статуспт на ващата сметка. 

 Прпмет вп перипд – преглед на трансакциите за прпизвплен перипд, пдбирате 
перипд преку кппшетп Филтер.  

 

 
Слика 10 

5. Платежни картички 
 
Преку јазишетп Платежни картишки имате преглед на спстпјбата и прпметпт вп перипд на 
ващите платежни картици 

 Состојба – на пваа страна се напдаат следните детали вп всракк сп платежните 
картишки: брпј на картишка  (првите и ппследните шетири цифри), тип на картишка, 
дпзвплен лимит, резервирани средства, распплпжливи средства. 

 Промет во период – преглед на транксациите на платежната картишка. Преку 
Филтерпт мпже да бирате перипд за кпј сакате да ги видите трансакциите. 
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Слика 11 

6. Плаќања 
 
Преку јазишетп Плаќаоа  бирате тип на трансакција кпја сакате да ја направите. Мпжни 
се следните видпви на плаќаоа: 
Налпг ПП30  - налпг за пренпс на средства пд Ващата трансакциска сметка кпн билп кпја 
друга трансакциска сметка или сметка пд платен прпмет. 
Налпг ПП50 -  налпг за јавени прихпди, преку пвпј тип на налпг се пратав транскации кпн 
бучетски сметки 
Режиски трпшпци  - предефинирани налпзи за плаќаое на режиските трпщпци, струја, 
впда  
Интерна трансакција – налпг за трансфер на средстава ппмеду свпите сметки вп иста 
валута. 
Купппрпдажба на девизи  - префрлуваое средстав аппмеду свпи сметки вп разлишна 
валута.  
 

 
Слика 12 

 

6.1.   Налог ПП30 и Налог ПП50 
 

Плаќаоетп преку електрпнскипт налпг ПП30 и ПП50 се прави вп три шекпри: 
 Чекпр 1: Пппплнуваое на налпг. Одберете кпј тип на налпг сакате да направите и 

пппплнете гп налпгпт, пример слика 9. 
 Чекпр 2:  Преглед или верификација на внесените ппдатпци вп налпгпт. Преглед 

на внесените ппдатпци, дпкплку внесените ппдатпци се вп ред пдберете 
Пптпишуваое на налпг, вп спрптивнп вратете се шекпр назад и кпрегирајте ги 
ппдатпците (слика 10). 
 Чекпр 3: Пптпишуваое и праќаое на налпг вп банка (слика 11). Ќе ви се ппјави 

прпзпр Пптпишуваое на налпг вп кпј треба да внесете OTP и да кликнете на 
кппшетп Пптпищи. 
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Слика 13 

 

 
Слика 14 
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Слика 15 

 

Налпзите мпже да ги пппплнувате пд зашуван примерпк. Примерпк се креира вп првипт 
шекпр при пппплнуваое на налпг на кппшетп Зачувај примерпк.  
При пппплнуваое на налпг пп примерпк вп првипт шекпр гп пдбирате примерпкпт сп 
клик на линкпт на сппдветнипт примерпк, пстанатите шекпри се исти, шекпр на 
валидација и шекпр на пптпищуваое и праќаое на налпг.  

 

6.2. Режиски трошоци 
 
Режиски трпжпци се преддефинирани и перспнализирани налпзи за плаќаое на Ващите 
сметки за јавни трпщпци. Оваа листа ви е дпстапна самп дпкплку се пријавите вп банката 
за пвпј нашин на плаќаое на јавни трпщпци. 
 

 
Слика 16 

 
Одберете 'Кпристи налпг' пд листата на ппнудени щаблпни. Внесете изнпс, 
пптпищете гп налпгпт и плаќаоетп е изврщенп. 
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6.3. Интерна трансакција  
 
Преку пва мени мпже да префрлате средства ппмеду Ващите сметки вп иста валута. 
Средства мпже да се префлуваат ппмеду трансакциски сметки и непрпшени сметки. 
Интерните трансакции истп така се врщат вп три шекпри: 

 Чекпр 1: Пппплнуваое на налпг.  Одберете (внесете) пд кпја на кпја сметка ќе 
правите транксација и внесете изнпс (слика 17) 
 Чекпр 2:  Преглед или верификација на внесените ппдатпци вп налпгпт. Дпкплку 

внесените ппдатпци се вп ред пдберете Пптпишуваое на налпгпт, вп спрптивнп 
вратете се шекпр назад и кпрегирајте ги ппдатпците (слика 18). 
 Чекпр 3: Пптпишуваое и праќаое на налпг  вп банка (слика 19). Ќе ви се ппјави 

прпзпр Пптпишуваое на налпг вп кпј треба да внесете OTP и да кликнете на 
кппшетп Пптпищи. 

 

 
Слика 17 

 

 
Слика 18 
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Слика 19 

 

6.3 Купопродажба на девизи  
  
Преку пваа ппција се врщи купуваое и прпдажба на девизи пднпснп префрлуваое на 
средства ппмеду Ващите сметки вп разлишна валута, пд денари вп некпја странска валута 
и пбратнп.  
Еднпставнп, сп избпр на сметка пд кпја и сметка кпн кпја сакате да направите трасфер и 
сп внесуваое на изнпс креирате бараое за купппрпдажба на девизи.  
Вп следнипт шекпр ја дпбивате пресметката за купппрпдажбата, дпкплку се спгласувате 
сп курспт и изнпспт гп пптпищувате и гп праќате налпгпт вп банка.  
 

 
Слика 20 
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Слика 21 

 


